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Zespół Szkół nr 1                                                                           Szczytno, dnia 01.03.2012 r.

im. Stanisława Staszica

ul. Mickiewicza 10

12-100 Szczytno

Znak sprawy: 01/02/2012

Informacja o rozstrzygnięciu zapytania ofertowego na stanowisko koordynatora projektu ,,Patrzymy w Przyszłość 2”

1. Opis przedmiotu zamówienia:

Przedmiotem zamówienia jest stanowisko koordynatora projektu ,, Patrzymy w Przyszłość 2 ” w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Priorytet IX. Rozwój wykształcenia i kompetencji w regionach, Działanie 9.2. Podniesienie atrakcyjności i jakości szkolnictwa zawodowego.

2. Wykaz uzyskanych ofert:

Do dnia 29.02.2012 r. wpłynęła 1 ważna oferta Pana Adama Samsla zam.12-100 Szczytno,     ul. Pasymska 27/32

3. Nazwisko (lub) nazwa firmy i adres wykonawcy, którego oferta została uznana za najkorzystniejszą i uzasadnienie wyboru oferty:

Na podstawie przeprowadzonej procedury w trybie zapytania ofertowego komisja oceny ofert wybrała ofertę Pana Adama Samsla zam. 12-100 Szczytno, ul. Pasymska 27/32                     w kwocie 29 338, 00 zł brutto.                                                                                                    Oferta spełniła wymagania stawiane przez Zamawiającego.

                                                                               Dyrektor Szkoły

                                                                            Fiebig Elżbieta
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